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"Дружба" готова
перекачувати нафту до
Угорщини та Словаччини, -
"Укртранснафта"
10:38 22.04.2026 Ср

Нафтопровід "Дружба" може запрацювати вже найближчим
часом

2 хв

 КОСТЯНТИН ШИРОКУН

Фото: "Дружба" готова перекачувати нафту до Угорщини та Словаччини (Getty Images)

"Укртранснафта" готова відновити транзит нафту до Угорщини
та Словаччини відремонтованим нафтопроводом "Дружба".

Про це повідомляє РБК-Україна з посиланням на прес-службу
компанії MOL.

Читайте також: "Дружба" може відновити роботу, Україна
завершила ремонт, - Зеленський

"АТ "Укртранснафта", що відповідальна за експлуатацію
української ділянки нафтопроводу "Дружба", офіційно
повідомила MOL про завершення ремонтних робіт на
нафтопроводі "Дружба", - йдеться уповідомленні MOL.

Також зазначається, що 22 квітня припинено дію форс-
мажорних обставин, що діяли з 27 січня 2026 року.

"Згідно з повідомленням, АТ "Укртранснафта" готова відновити
транзит сирої нафти до Угорщини та Словаччини", - додали у
компанії.

Відновлення роботи "Дружби"

Відновлення транзиту нафти відбувається на тлі переговорів
України з ЄС про надання фінансової допомоги. Питання
поставок нафти розглядається як один із чинників, що
впливають на економічну стабільність і співпрацю з
європейськими партнерами.

Раніше президент України Володимир Зеленський повідомив,
що пошкоджену внаслідок російського обстрілу ділянку
нафтопроводу "Дружба" відновлено, що дає змогу відновити
його роботу.

Нагадуємо, що Угорщина і Словаччина переглянули свою
позицію і висловили готовність підтримати надання Україні
кредиту на 90 млрд євро, а також погодитися з новим пакетом
санкцій проти Росії, включно з відповідними ініціативами
Євросоюзу.
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При цьому Росія нібито має намір з 1 травня призупинити
транзит нафти з Казахстану до Німеччини трубопроводом
"Дружба", водночас оновлені експортні графіки вже направлено
сторонам.
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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,
російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.
Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на
Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-
Україна» може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не
підлягають спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та
зміст реклами відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені
плашкою: «Прес-релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo»,
«Благодійність», «Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені,
як правило, для осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це
інформаційний формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з
діяльністю компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі
компанії, і за які редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-
Україна» призначене для осіб віком від 21 року. 
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